
Vážení rodiče,  

 

rádi bychom Vás informovali o zapojení naší školy do nového projektu s názvem   

 

„UČME DĚTI POMÁHAT“, 
 

Tento projekt vznikl ve spolupráci s neziskovou organizací SAFARI EDUCATION pod vedením Ing. 

Lucie Řehoutové, organizátorkou běhu, matkou autistické dcery, Laďkou Votrubovou a Městem 

Trhové Sviny.  

 

Jeho cílem je nejen podpořit nemocné a handicapované děti, ale také naučit ty zdravé, že pomáhat je 

přirozenou součástí života.   

 

Součástí projektu je Benefiční běh SAFARI RUN, který se koná dne 17. 5. 2025 

v areálu SAFARI RESORT od 12.30 hod.  

 

Všichni žáci včetně vás rodičů jsou zváni 

Nejde jen o sportovní událost, kde se vaše děti společně setkají a pobaví, ale také o možnost ukázat 

jim, že mezi námi žijí lidé, kteří potřebují naši podporu a že je důležité vnímat je jako součást našeho 

života bez předsudků, s pochopením a respektem.  

Věříme, že jako rodiče chcete vést své děti nejen k pohybu, ale i k empatii, toleranci a schopnosti 

pomáhat slabším.  

Právě takové zkušenosti formují jejich charakter a vytváří správné hodnoty v jejich budoucím životě. . 

K tomu je ale potřeba podpory nejen školy a jejich učitelů, ale jejich největších vzorů, Vás rodičů. 

Prosíme tedy, abyste své děti povzbudili k účasti, podpořili je v této výjimečné příležitosti a pomohli 

jim pochopit, že každý dobrý skutek má smysl.  

 

Co pro to třeba udělat? 

Děti, které se běhu zúčastní, nahlásí své jméno, příjmení a datum narození třídní učitelce/třídnímu 

učiteli a zaplatí symbolické startovné 50,- Kč. Podmínkou je minimálně 5 žáků z jedné třídy (čím více, 

tím větší šance na výhru). Délky tras jsou rozděleny dle roku narození - 350 m a 900 m. 

Více informací v odkazu zde: https://www.safariresort.cz/safari-park/aktuality/safari-run-2025-130.html 

Třída, která nesplní minimální počet 5 dětí, nebude do soutěže zařazena. 

Je ale možnost přihlásit se na oficiálních stránkách https://maraton.cz/terminovka/entry/530 jako 

jednotlivec dle ročníku narození (zde je startovné 200,- Kč) 

Výtěžek podpoří nemocné, handicapované a znevýhodněné děti z CENTRA ROZVOJE FÉNIX z.s. 

 

Žáci, kteří se umístí na 1., 2. a 3. místě vyhrávají hodnotné ceny od sponzorů akce.  

 

Vítěz na 1. místě vyhraje navíc zážitkový výlet do SAFARI RESORTU pro celou svou třídu 

zdarma. 

 

Jsem si jist, že máme společný zájem tvořit našim dětem aktivní a pozitivní přístup k životu. Naučit je 

pomáhat druhým, nebát se chodit do školy, zastavit narůstající šikanu a nošení zbraní do škol. Toho 

lze dosáhnout pouze společnými silami a podpory nás dospělých. 

 

Děkuji Vám za spolupráci a věřím, že se společně na akci setkáme!  

 

Případné otázky Vám zodpoví organizátorka Benefičního běhu Laďka Votrubová na emailu: 

lad.votrubova@seznam.cz, nebo p. učitelka Vanda Brabcová 

 

                                                                                                                

Mgr. Jiří Havel 

ředitel ZŠ a MŠ Jílovice 
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